

CONCORRÊNCIA PÚBLICA SEPLAG/CAF Nº 003/2020
ERRATA

A Comissão Especial de Licitação da Secretaria de Planejamento, Orçamento e Modernização da Gestão da Prefeitura Municipal de Niterói comunica aos interessados que foi retificado o seguinte item do Edital.

Na minuta de contrato, Anexo XII do Edital, em sua cláusula décima-sexta:

Onde se lê:

PARÁGRAFO SEGUNDO – As medições dos serviços corresponderão àqueles efetivamente realizados e seu perfeito cumprimento, **consoante o regime de execução por preço unitário adotado**, cabendo à fiscalização efetuar os levantamentos dos serviços executados. Será elaborada memória de cálculo das medições (elaboração dos croquis de cálculo das quantidades medidas) com identificação dos locais da sua realização.

Leia-se:

PARÁGRAFO SEGUNDO – As medições dos serviços corresponderão àqueles efetivamente realizados e seu perfeito cumprimento, **consoante o regime de execução por preço global adotado**, cabendo à fiscalização efetuar os levantamentos dos serviços executados. Será elaborada memória de cálculo das medições (elaboração dos croquis de cálculo das quantidades medidas) com identificação dos locais da sua realização.

Niterói, 25 de novembro de 2020

Lincoln Thomaz da Silveira

Presidente da Comissão Especial de Licitação